

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Educación

- 27** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de octubre de 2010, de la Dirección General de Infraestructuras y Servicios, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el “perfil del contratante”, en Internet, de la convocatoria del contrato de «Ampliación de 8 + 2 unidades específicas en el Instituto “Ignacio Aldecoa”, en Perales del Río (Getafe)».*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 259, correspondiente al día 29 de octubre de 2010, páginas 157 y 158 (número de inserción 01/4.680/10), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 157, en el apartado 3.a):

- Donde dice: “Tramitación: Ordinaria”.
- Debe decir “Tramitación: Urgente”.

(03/41.570/10)